

# 关于泌阳县铜山乡铜峰小学

## 免费午餐稽核问题的整改报告

2019年6月14日免费午餐稽核人员到我校稽查，通过稽查员地各方面的稽查，发现我校存在关于采购方面和食物食用的等不合理性问题。根据问题我校相关人员认真反思，积极整改，查找问题的原因。为使我校免费午餐工作更好的开展，我校采取以下措施：

1、组织各相关人员深刻细致的学习免费午餐的相关内容及要求，让每一位免午参与人员在以后的工作中做到心中有数，有规可循。

2、学校内的免午工作要合理分工，责任到人，要各司其职，各尽其责。厨师负责食品的留样和留样的记录清楚准确，做到在留样柜的留样标本不到倾倒的日期，保证留样标签和留样食物完好无损。免午的其他工作有学校老师进行分组工作，让每一个人都能有效的、细致的为免午工作尽一份力，为孩子们奉献一份爱心。

3、针对采购方面的购物清单不完善，没有供货人签名问题，我们已经按要求让供货商签字，做到采购源头的安全与放心。食材采购回来后，学生食堂的负责人和值周的老师负责验收食材，并将采购入库的财务清单及时准确的记录在册。而其他老师也按人次数进行了分组，做到每天的食材出库的分发与登记一丝不苟的登记在出库记录本上。

4、针对采购食材不充足的问题。我们通过询问稽查人员，得到稽查人员的指导以及通过再次学习免午的相关要求，明白了食材不能浪费但也要做到让学生吃饱吃好。今后，我校一定能按要求严格地、一丝不苟地去做，采购入库的食材一定当天采购新鲜的食材，当天使用，保证食品的安全，也会保证食材的足额分配，食材一定足额保证学生吃饱吃好。也会在天气较凉的时期采购一些便宜的，耐放的蔬菜进行库存，避免食材进行加工时蔬菜损耗大再出现学生不够吃的情况。保证资金数额的足额使用，做到有帐可查，有规可循，保证让学生吃到安全、有营养的、让学生吃饱的免费午餐。

这次稽查，使我校的相关人员都认识到了工作的不足，更感到了免费午餐的工作人员为了让孩子们吃到安全放心的午餐费尽心力。我校今后会更加努力工作，细致工作，争取把免费午餐的相关工作做好。让社会各界的爱心人士放心，让免午工作人员放心，让学生家长放心。

铜峰小学

2019年6月25日